
ПЛАН РАДА ЦЕНТРА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА ЗА 

ШКОЛСКУ 2021/2022. ГОДИНУ 

 

План рада Центра за унапређење квалитета садржан је у плановима комисија које се налазе у 

његовом саставу: 

- Комисија за усклађивање студијских програма и процену оптерећења студената 

(председник – доц. др Браца Кундалић); 

- Комисија за анализу ефикасности студирања (председник – проф. др Слађана 

Угреновић); 

- Комисија за осигурање квалитета наставе (председник – проф. др Татјана Пејчић) и  

- Комисија за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада 

(председник – проф. др Душан Соколовић). 

 

ПЛАН РАДА КОМИСИЈЕ ЗА УСКЛАЂИВАЊЕ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И 

ПРОЦЕНУ ОПТЕРЕЋЕЊА СТУДЕНАТА 

 

       Основна активност Комисије у школској 2021/22. години биће провера радног оптерећења 

студената интегрисаних академских студија медицине, стоматологије и фармације, као и 

основних струковних студија, након које се резултати могу поредити са резултатима анкете 

спроведене у претходној школској години. Провера ће се обавити методом самоевалуације путем 

онлајн упитника који ће студенти попунити након завршеног испита. Самоевалуацијом ће се 

процењивати: 

       1) радно време предвиђено за успешно савладавање програма одслушаних предмета и 

полагања завршног испита у целини; 

       2) ефикасност предвиђених метода учења за савладавање наставног програма предвиђеног 

курикулумом, и  

       3) обима и квалитета доступне литературе. 

 

       Комисија ће извршити анализу добијених резултата, на основу којих се може предложити 

рационализација курикулума, модификовање програма предмета, врсте или броја наставних 

активности, метода наставе и понуђене литературе или промена броја ЕСПБ. 

       У складу са парадигмом „Мобилност за боље учење“, Комисија ће наставити са радом на 

признавању положених испита, ЕСПБ и оцена које су студенти стекли након остварене 

мобилности или претходног боравка на другој високошколској установи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПЛАН РАДА КОМИСИЈЕ ЗА АНАЛИЗУ ЕФИКАСНОСТИ СТУДИРАЊА 

 

План рада Комисије за анализу ефикасности студирања за наведену школску годину обухвата: 

  

 прикупљање и анализу података за 2021/22. годину: 

- о броју уписаних и броју дипломираних студената на свим студијским програмима;  

- о дужини студирања на свим студијским програмима и просечној оцени на свим 

студијским програмима, и 

- о пролазности студената по годинама студија и студијским групама са просечном оценом 

на свим предметима. 

 

 Формиранје базе података претходно наведених података као и анализа истих за 

претходни трогодишњи или петогодишњи период 

 

 Организацију тестирања за: 

o избор најбољих дипломаца (ИАС медицине, стоматологије и фармација, и основних 

струковних студија), и 

o избор најбољих студената по студијским програмима и годинама студија (ИАС медицине, 

стоматологије и фармације). 

  

ПЛАН РАДА КОМИСИЈЕ ЗА ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ  

 

 

       У циљу обезбеђивањa квалитета наставе, континуираног праћења и процену квaлитета 

наставе, уз преманантно прећење епидемиолошке ситуације, Комисија за академску 2021/2022. 

годину планира следеће активности: 

 

 због новонастале епидемиолошке ситуације и боље ефикасности у раду у плану је увођење 

електронских - или online састанака Kомисије;  

 организовање online анкете студената о квалитету наставе и наставника и сарадника на 

свим студијским програмима;  

 спровођење online анкете наставника и сарадника о раду стручних служби и управе 

Факултета;  

 спровођење online анкете студената докторских академских студија о квалитету наставе и 

наставника и сарадника; 

 обрада и анализа резултата свих анкета и Извештај анкета који се подноси Наставно- 

научном већу Факултета;  

 поновити предлог Наставно-научном већу Медицинског факултета Униврзитета у Нишу да 

урађена  анкета студената свих студијских група буде услов за уписивање наредне године студија 

на свим студијским програмима, поготово због настале епидемиолошке ситуације, уз поштовање 

препорука датих од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја; 

 састанак са шефовима катедри и ужих научних области  у вези  проблема око организацијe 

наставе и спровођењу испита;  

 обилазак шефова катедри и ужих научних области, провера документације која се води на 

предмету у складу са Правилником о оцењивању, као и студенских портала; све шефове упознати 

са документима Комисије за квалитет који се налазе на сајту Факултета; 



 провера извођења наставе и вежби, као и практичних, писмених и усмених делова испита у 

скалду са епидемиолошком ситуацијом; 

 планирати надокнаду студентских вежби, посебно на  клиничким предметима које су 

студенети због настале епидемиолошке ситуације пропустили (посебан нагласак на спровођење 

стручне праксе); 

 предлог да једна од делатности Медицинског факултета у циљу постизања бољег 

квалитета учења студената,  буде и едукација наставника Факултета о савременом начину 

извођења наставе; организовати предавања (педагошко - методичко усавршавање) за  наставнике, 

сараднике и  студенте докторских студија на којима би се изучавала педагогија, теорија и 

методика наставе, а пре свега, практично извођења наставе на медицинским, стоматолошким и 

фармацеутским предметима; у  едукацији би учестовали наставници Медицинског факултета у 

Нишу;  

 успоставити сарадњу са наставницима Катедре за педагогију Филозофског факултета у 

Нишу, који би са свог аспекта дали допринос педагошко - методичком усавршавању;  

 подношење годишњег Извештаја о раду Центра Наставно-научном већу Факултета.   

 

 

ПЛАН РАДА КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА 

НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА 

 

У 2021/2022. години планира се спровођење тендера за набавку хемикалија, ситне опреме и 

потрошног материјала за реализацију активности на пројекту Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја Републике Србије - НИО (број 451-03-68/2020-14/200113), као и на интерним 

пројектима (33 интерна пројекта) Медицинског факултета у Нишу. 

Комисија посебно истиче напоре управе Медицинског факултетау Нишу, усмерене на адаптацију 

старе библиотеке, која треба да буде претворена у најсавременију библиотеку на Универзитету у 

Нишу.  

Такође, Комисија предаже да се у наредном периоду доста ради на повећању броја међународних 

пројеката у којима ће учествовати истраживачи са Медицинског факултета у Нишу, што би 

пружило веће могућности за научна истраживања, мобилност и евентуално омогућило додатну 

зараду за истраживаче и Медицински факултет. 

Комисија предлаже да треба наставити са доделом годишњих признања за најуспешнија научна 

достигнућа наставника, сарадника и студената Медицинског факултета у Нишу, за истраживања 

која су рађена на нашем факултету.  

Комисија ће помагати и подржавати све активности Центра за научноистраживачки рад студената 

(ЦНИРС) Медицинског факултета у Нишу, у наредном периоду. ЦНИРС ће и у 2022. години 

организовати припреме за Конгрес студената биомедицинских наука Србије, организовати Мини 

конгрес на нашем факултету који заправо представља “генералну пробу“ за национални конгрес. 

На претходним конгресима студенти Медицинског факултета Универзитета у Нишу су постизали 

запажене резултате, о чему сведочи велики број награђених радова из различитих медицинских 

области, те Комисија сматра да ће се овакав позитиван тренд и даље наставити. 

 У 2021/2022. години, планира се наставак објављивања радова у три национална научна 

медицинска часописа, које издаје Медицински факултет у Нишу, и то: Acta Facultatis Medicae 

Naissensis (категорије М51), Acta Medica Meadianaе (категорије М52) и Acta Stomatologica Naissi 

(категорије М51).  

                                                                                                                                                                                                                                     

Председник Центра 

 

                                                                                                         Проф. др Иван Николић 
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